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 كمية الطعام في كل وعاء =

𝟑
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 نصيب كل طالب بالكيلوجرام =
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𝟒
 فطيرة نصيب كل عائلة=

𝟔

𝟓
= في كل وعاء لتراب كمية ا  

 

 .الكسر يمثل قسمة الأشياء أو الكميات بمقادير متساوية

𝟏

𝟐
مثل: إذا قسمنا تفاحة بين شخصين فإن كل شخص يأخذ    
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عدد الكراسي التي   

يمكن طلاؤها بلتر  

كراسي  6واحد  

الفطائر؟  فطائر كبيرة لوجبة الغداء، ما نصيب كل شخص من 8طلبة   4تقاسم   
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نصيب كل شخص   فطيرة 2=   

تزداد الكمية لأن  

مقدار الفراولة  

الجديدة تم تقسيمه  

نفسه   على العدد

 من القدور 

تنقص الكمية لأن العدد الكلي  

أكثر يتم تقسيمه إلى أجزاء   

طالبا  أن يتقاسموا فطيرتين بالتساوي. كم يكون  15يريد   

 نصيب كل منهم
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